



## 开展“双创”活动 建设大美南阳

### 读国学经典 做文明市民

智慧是穿不破的衣裳，  
 知识是取不尽的宝藏。  
 勤奋是智慧的双胞胎，  
 懒惰是愚蠢的亲兄弟。  
 有志者自有千计万计，  
 无志者只感千难万难。  
 骄傲自满是事业天敌，  
 谦虚谨慎乃成功基石。  
 成功终究是昨夜星辰，  
 勤奋却是不熄的明灯。

与其仰望别人的辉煌，  
 不如珍视自己的收获。  
 流过泪的眼睛更明亮，  
 滴过血的心灵更坚强。  
 对生活感悟但不感叹，  
 对成就渴望但不奢望。  
 项靠毅力才能征服，  
 理想靠汗水才能实现。  
 人有志苦事即为乐事，  
 生无求闲人将是庸人。

劳逸安排健康多福，  
 油盐体浪费勤俭持家。  
 处大事贵乎明尔能新，  
 处难事贵乎通而能变。  
 机遇是给汗水的红利，  
 成功是对拼搏的嘉奖。  
 机遇和运气不可等待，  
 抗争和拼搏却是永恒。  
 弱者把埋怨挂在嘴边，  
 强者把命运抛在身后。

成功是对执著的馈赠，  
 失败是对追求的考验。  
 跋涉的征途遍布荆棘，  
 成功的喜悦浸透汗水。  
 无心者在成功中沉沦，  
 有心者从失意中崛起。  
 欢乐只是人生的驿站，  
 痛苦才是远航的动力。⑥1

(惠民)

### 加强未成年人思想道德建设



▲9月6日，市公安局交通管理支队民警走进市实验学校，为孩子们普及交通安全知识 ⑥3

本报记者 赵勇 摄

本版编辑 田巍 余耀耀

### 首届社会科学普及周活动多

本报讯 (记者石张楠 通讯员张华群) 由市委宣传部、社科联与宛城区委宣传部、卧龙区委宣传部联合举办的市第一届社会科学普及周将于9月11日至16日举行。

普及周期间将开展丰富多彩的活动: 9月11日上午9点, 在南阳市民服务中心中区广场举行普及周开幕式, 及“民生大百科服务”广场咨询(医疗保健、心理健康、法律解惑、社会保障等)、有奖灯谜竞猜、社科书籍免费阅读、社科读物优惠展销等活动。9

月11日上午10点, 在市会议中心东侧视频会议室举办“中原大讲堂·南阳讲堂”活动, 由著名作家秦俊作专场报告, 市民可免费领票听课(领票电话: 61299369)。此外, 省、市级社科普及基地(内乡县衙、社旗山陕会馆、南水北调教育基地、汉画馆、市图书馆), 将于当天开展免费一日游及相关讲座、展览等活动。9月14日晚上8点, 在南阳市民服务中心中区广场举办“唱响白河”文艺晚会。⑥1

### 第五批河南省文化产业示范园区公布 内乡县县衙文化产业园上榜

本报讯 (通讯员王晓杰 苗叶茜) 日前, 内乡县县衙文化产业园被命名为第五批河南省文化产业示范园区。

内乡县2013年成立内乡县衙文化产业园建设指挥部, 投资7.2亿元改造内乡县衙周边环境, 建设县衙历史文化街区, 投资1.4亿元建设内乡县衙游客服务中心、县衙广场和地下停车场工程项目, 完善内乡县衙服务接待条件, 以内乡县衙、县衙历史文化街区、内乡宛柳为核心,

带动县域文化产业的发展。

内乡县衙文化产业园成立以来, 有效带动了内乡文化旅游业、旅游纪念品产业及食品业、地方餐饮业及休闲业、文化演艺业的发展, 促进了一批工业、企业入驻及行业发展。

此次共有内乡县县衙文化产业园、汝州市汝瓷电子商务产业园、郑州国际文化创意产业园被命名为第五批河南省文化产业示范园区。⑥5

**南阳旅游车票 80元**  
 有效期13个月; 五一、十一及冬季森林防火期间暂停使用。  
 市车票办、各县区旅游局、旅行社均有发售  
 咨询电话: 63395566 网址: www.nylynp.com

**南阳眼视光医院**  
 广告 (宛) 医广[2017]第005号  
 地址: 南阳市车站南路201号  
 电话: 0377-63138408/63068408

### 整治食品虚假宣传 保障舌尖上的安全

据新华社北京9月6日电 食品、保健食品欺诈和虚假宣传, 是长期存在的顽疾, 让老百姓深恶痛绝。国务院食品安全委员会办公室主任毕井泉日前指出, 整治食品、保健食品欺诈和虚假宣传要把“四个最严”的要求落到实处, 切实保障老百姓“舌尖上的安全”。

毕井泉在日前举行的全国食品、保健食品欺诈和虚假宣传整治工作电视电话会议上说, 不能让虚

假的有机认证给中国有机农业。有机食品必须名副其实, 产自良好生态环境, 不得检出农药、兽药。绿色食品必须按照生产规程要求, 按规定限量使用限定的化肥、农药、兽药, 或者不使用化学物质。所有食品、保健食品的广告、宣传册、音视频、会议讲座的内容, 都不得偏离标签、说明书标示的内容, 严禁涉及疾病预防、治疗功能。

毕井泉强调, 地方各级人民政府、各有关部门在食品安全问题上守土有责、失责必问。发生违法犯罪案件, 特别是造成严重社会影响的案件, 既要查办案件, 严惩违法犯罪分子; 又要调查案件发生的原因, 包括主管部门的管理责任、监管部门的监管责任以及地方政府和上级机关领导责任落实情况, 举一反三, 堵塞漏洞, 完善管理和监督措施, 切实防范系统性风险。

### 夯实基础工作 改善辖区环境

本报讯 (特约记者袁永强) 宛城区东关街道从细节做起, 夯实基础工作, 强力推进“双创”提升工作, 有效改善辖区环境。

该街道采取发放宣传单、举办群众文化活动和签订《门前五包》责任书等形式, 吸引了更多群众主动参与“双创”工作。针对辖区内菜市场、联合街、消滨街、上游街等路段占道经营时有反弹的现象, 该街道成立综合管理队伍, 逐条街巷清理占道经营、规范经营行为, 并设立值班点6个, 建立街巷长效管理机构。该街道结合实际, 一方面与保洁公司细化合同条款, 明晰保洁项目、时段和标准, 另一方面财政划拨专款, 用于日常规定时段的保洁费用。该街道还成立“双创”督查组, 深入各个社区进行督查, 并建立督查台账, 对发现的问题限期进行整改。⑥6

### 安上新路灯 出行亮堂堂

本报讯 (通讯员张瑞华) “社区为大家办了件好事、实事, 这下晚上出门方便多了。”卧龙区梅溪街道梅溪社区柳河巷小区的居民晚上出门时, 望着路边新安装的4盏明亮路灯, 喜欢之情溢于言表。

柳河巷是梅溪社区的一条巷道, 沿线有市锁厂等家属院和众多散住居民, 过往群众较多, 一到晚上, 因这段路没有路灯, 给附近一带出行群众带来极大不便, 也埋下了安全隐患。

“今年我们给多个无主管小区和背街小巷安上了路灯。”梅溪社区居委会主任梅红说, 他们对背街小巷及老旧小区的路灯进行了清污除垢、油漆刷新, 为缺乏路灯的巷道和家属院安装了路灯。⑥6

### 两项补贴政策 惠及残疾人群

据新华社北京9月6日电 民政部6日发布消息, 我国关于困难残疾人生活补贴和重度残疾人护理补贴两项政策发放工作已基本覆盖所有县区, 两项补贴制度受益残疾人分别达到1031万人和1073万人。

通报介绍, 从生活补贴标准来看, 有22个省份处于每月50元至80元之间, 10个省份达到或超过每月

100元。从护理补贴标准来看, 有18个省份处于每月50元至80元之间, 14个省份达到或超过每月100元。此外, 有11个省份将生活补贴对象扩大到无固定收入、低保边缘户、低收入家庭、重残无业、一户多残、老残一体、依老养残等困难群体; 5个省份将非重度智力和精神残疾人纳入护理补贴范围。

截至2017年3月31日, 除新疆生产建设兵团外, 补贴发放实现县(区)全覆盖。困难残疾人生活补贴和重度残疾人护理补贴制度受益残疾人分别达到1031万人和1073万人, 比2016年11月份分别增长22.6%和23.9%; 发放生活补贴和护理补贴资金分别达到约133亿元和122亿元。⑥4

**大统百货 DATTON DEPARTMENT STORE**

活动时间: 9.8 - 9.17

**JUST MAKEUP 非妆不可**

2017年秋季国际化妆品节

秋装全场8折起 9.9 美妆尖货5折抢

9.8—9.10 国际化妆品满1000元返100元

Dior ESTÉE LAUDER LANCÔME PARIS

9.15—9.17 化妆品66元购100元美妆券

9.15—9.17 百货服饰满1500元送200元国际美妆券

9.13—9.17 金钻卡会员化妆品区消费双倍积分

地址: 南阳市中州东路510号 团购热线: 61616168

66元购100元 易购快捷通道